
Peru blandt inkaer og regnskovsindianere Japan – kontrasternes land 

 Vi skal på togrejse rundt i dette fanta-
stiske land   og standser undervejs i seks 
af Japans mest spændende og smukke 
byer. Gamle templer med unikke haver 
ligger side om side med moderne højhuse, 
og trippende, hvidmalede geishaer blan-
der sig med deres smarte medsøstre i høje 
hæle og mobiltelefon.  

Nepal - for foden af Himalaya 

I Kathmandu skal vi opleve østens 
mystik med pragtfulde templer, helli-
ge mænd og den levende gudinde 
Kumari. Derefter skal vi rundt i Ne-
pal og besøge den glemte kongeby 
Nuwakot og Fredsstupaen ved Pok-

hara m.m. I Chitwan Nationalpark, hvor tigerne sniger sig 
rundt, skal vi på elefantryg prøve at finde pansernæsehorn.   

 

 

Billedforedrag 

Af Kim Greiner 

Bogen om Dansk Vestindien koster hos boghand-

lerne 220 kr. Hos netboghandlerne Gucca, Saxo 

m.m. ca. 180 kr. Direkte hos forfatteren, kontant 

eller på mobilepay kun 150 kr.  

Læs mere om foredragene og Kim Greiners bøger 

på  

www.rejsefortaelling.dk 

Globetrotter, forfatter, foredragsholder og guide. 

Honorar: Dagforedrag: 2.100 kr. og  aftenforedrag 

2.800 kr. Plus transport fra Borup og retur. 

Foredragene bookes på mail: kim@greiner.dk      

mobil: 40 58 98 25 eller tlf. 57 52 69 67.  

  

Grønland - og Diskobugten 

I Sydgrønland skal vi på 5 dages Blue Ice 
Explorer i vikingernes fodspor. Senere 
med rutebåden Arctic Umiaq langs Grøn-
lands vestkyst med stop i bygderne og i 
Nuuk. Målet er den ufatteligt smukke 
Diskobugt med kælvende bræer og enor-

me, flydende isfjelde. Vi kommer i tæt kon-
takt til inuitterne – at rejse i Grønland er bare fantastisk. 

 

    

 

  Mandelas Sydafrika  

Fra Johannesburg skal vi ad Panoramaruten 

til den berømte Kruger Nationalpark, hvor 

vi skal på safarioplevelser i åben jeep. Vi 

fortsætter til Port Elizabeth og skal opleve 

den smukke kyststrækning til Cape Town. Her skal vi besøge en 

township, Taffelbjerget og Robben Island, hvor Mandela sad 

fanget. På Kaphalvøen møder vi afrikanske pingviner.    

 

 Bumletog fra Borup til Singapore             

  Foredraget bygger på bogen "Bumletog   
fra Borup til Singapore" og blev sammen-
sat til bibliotekerne ved bogudgivelsen. 
Bogen findes nu på 55 biblioteker landet 
over. I foredraget, som i bogen kommer vi 
igennem 13 lande og stopper i 27 forskel-
lige byer og steder  som Bajkalsøen og 
Gobiørkenen og ellers udforskes denne 
forunderlige verden. 

Vi skal rundt i dette smukke, kontrastfyldte 

land, der spænder fra de højeste bjerge til de 

uendelige regnskove. Vi besøger Cuzco, 

Inkaernes hovedstad, og efter 4 dages van-

dring på Inkastien kommer vi til den glemte 

ruinby Machu Picchu. Vi fortsætter i kano 

igennem Amazonjunglen, hvor vi bor i små junglebyer hos india-

nerne. Peru er bare en fantastisk oplevelse.  

Brasilien på kryds og tværs          

 Vi starter på den verdensberømte 
strand Cobacabana i Rio de Janero. Vi-
dere til verdens største vandfald Fos do 
Iguazu og hovedstaden Brasilia. Midt 
inde i Amazonjunglen besøger vi den 
forunderlige storby Manaus og vi skal 

på en 4 dages jungletur ud blandt kaimaner, piratfisk og 
brølaber. Til sidst besøger vi den herlige kolonitidsby Salva-
dor, hvor der er liv og glade dage i gaderne. 

 

 

  Eventyrkrydstogt til Verdens ende          

 Vi skal på krydstogt fra Santiago de Chile, 
ned gennem skærgården til Verdens ende 
"Kap Horn" og op langs Argentinas kyst til 
tangobyen Buenos Aires. Undervejs besøges 
Puerto Montt med Osarno, verdens 
sydligste by Ushuaia, pingvinkolonien Punta 

Tambo og Uruguays hovedstad Montevideo. Det er et rigtigt 
eventyrskrydstogt. 

 Cuba - livsglæde og amerikanerbiler      

På Cuba besøger vi Havana med pragtful-

de palæer og amerikanerbiler på stribe. 

Videre til den smukke Vinalesdal, hvor 

okse kærrerne stadig kører rundt. I Santia-

go er der strækmarch, så det smælder, og 

vi slutter  i maleriske Trinidad. Cuba er 

venlig, overraskende og anderledes. 

Vi skal med tog gennem Rusland, Australi-
en og Canada. Vi fortsætter gennem Ka-
zakhstan til Kina og finder Himmelekspres-
sen til Tibet. Derefter skal vi til Kyiv i 
Ukraine og til Minsk i Hviderusland og 
køre gennem Sibirien til Sydkorea. Vi slut-
ter i Afrika, hvor vi skal med Rovos Rail, 
verdens mest luksuiøse tog.   Nyhed 

Eventyrlige togrejser gennem 5 verdensdele    



  

 

 

Island rundt på 15 dage  

Vi skal hele vejen rundt på sagaøen Is-
land. Vi besøger desuden Westfjords 
Regionen og Snæfellsnes, der ellers er 
ukendt terræn for os danskere. Under-
vejs ser vi alle de store seværdigheder 
som geysere, underskønne vandfald, 

gletsjerlaguner, boblende svovlpøle m.m. Desuden skal vi 
ride på islandske heste, tage på gletsjervandring og hvalsa-
fari. Vi slutter i Reykjavik med de nye seværdigheder ”Fly 
over Island” og ”Perlen”.  

 

        

  Singapore og eventyr på Borneo               Nyhed         

I Singapore skal vi opleve "Marina Bay Sand 
Sky", Raffles Hotel, Chinatown, Flower Domen 
m.m.  Vi fortsætter til Borneo, hvor vi i kano 
sejler dybt ind i junglen til de tidligere hovedjæ-
gere Iban-folket i Nanga Sumpa. Vi oplever 
næseaber, orangutan, flyveegern og en sød lille 
slange der bor ved indgangen til hytten. Borneo 

er både eventyrlig og overraskende. 

 Christianshavn - rundt i krogene              

Rundt i den gamle havneby Christians-
havn med de idylliske kanaler og huse 
fra Chr.4.tid får vi historien om Børne-
huset og Kvindefængslet. Vi besøger de 
to smukke barokkirker, Jægerinden  i 
Den Persiske Have, den verdensberømte 

”Eiffelbar”, ”Huset på Christianshavn”, ”Sofiebadet” mm. Vi 
runder også  idylliske gårde og  Christiania. 

Nyhavn før og nu 

Først historien om den gamle havn med 
sømænd, letlevende damer, bolværks-
matroser og rulleforretninger m.m. Så 
skal vi rundt og opleve de maleriske huse 
og få havnens gyselige historier, som 
enken, der blev levende begravet, Guld-

magerens Hus, Spøgelseshuset og Eventyrernes Klub m.m.  

 

De folkelige og fornøjelige 

Australien rundt 

På togturen gennem Australien besøger vi 
tropebyen Darwin, Alice Springs, foruden 
Adelaide, Melbourne, Cairns, Brisbane, 
Sidney med operahuset, Guldgraverbyen 
Broken Hill, spøgelsesbyen Cook og 
Perth m.m. Vi skal ud i outbacken og 

besøge Kakadu Nationalpark, Ayers Rock og Kangaroo Island, 
og vi skal hilse på krokodiller, kænguruer, koalaer og søløver. 

Vesterbro på kryds og tværs                                   

Vi skal ud og opleve Vesterbro og se på  

bygninger, kunstværker, graffiti og skyde-

brødrene, der skød papegøjen. Vi skal 

spise øllebrød med narkomaner og få 

gourmetmiddag på Radison Blue. Desu-

den møder vi bydelens brogede befolkning..  

 

 

Ecuador, Amazonas og Galapagos 

Vi skal rundt i det spændende land og besøge 
de gamle kolonitidsbyer, indianerlandsbyer 
og inkaruiner. I Amazonas sejler vi i motor-
kanoer og bor i en junglelodge, hvorfra vi 
tager på tur ud i junglen. På Galapagos mø-
der vi det fantastiske dyreliv med kæmpe-
skildpadder og dragelignende havleguaner. 

Kazakhstan og bumletog til Tibet      

Fra Moskva krydser vi igennem Rusland til 
Kazakhstan. Her besøges den spændende 
hovedstad Astana og senere Almaty. Vi 
fortsætter ad Silkevejen ind i Kina til Lan-
chou, hvor vi fanger ”Himmel-ekspressen”, 
der i 5.000 m. højde fører os hen over høj-
sletten til Tibets hovedstad Lhasa. Det er 

helt unikt at opleve det ukendte Tibet, som kun få vesterlæn-
dinge har besøgt. 

 

Kijev og bumletog til verdens ende        

Vi starter i Ukraines hovedstad Kijev og fort-
sætter med nattoget til Hvideruslands hoved-
stad Minsk. Vi fortsætter til Ulan Ude og kører 
nord om Mongoliet igennem Sibirien til den 
russiske stillehavsby Vladivostok. Derefter 
besøger vi de to spændende byer Soul og Busan 
i Sydkorea.  

 

 

 

 

Eventyrlig togrejse gennem Afrika           Nyhed  

Vi starter i  Zimbabwe ved det legenda-
riske Victoriavandfald som dr. Livings-
tone opdagede.  Vi stiger derefter på 
verdens mest luksuøse tog "Rowos Rail" 
som er Afrikas svar på "Orientekspres-
sen". Ankommet til Sydafrika bor vi i en 

ranger camp, hvor løver og geparder vandrer frit rundt imel-
lem telthytterne. Afrika er så sandelig storslået og kontrast-
fyldt.                        

Drømme krydstogt gennem Panamakanalen      Nyhed 

Krydstogtet starter i Los Angeles, inden kursen 
sættes mod Mexico, hvor der er landgang 3 ste-
der. I Guatemala besøges den UNESCO-fredede 
by Antigua og senere Costa Rica med besøg på en 
kaffefarm. Turens højdepunkt er sejladsen gen-
nem Panamakanalen. Vi besøger også den fredede 
by Cartagena i Colombia og slutter i Miami. 

 

Fra Dansk Vestindien til USA’s Jomfruøer  Nyhed 

Historien om de tre danske øer St. Thomas, St. 
Jan og St. Croix, der gjorde danskerne rige. Om 
sukkerplantagerne, slaverne, Peter von Scholten, 
der frigav dem, og salget til USA. Derefter skal 
vi selv rundt på øerne og se på de gamle, danske 
byer med danske gadenavne og møde den venlige 
befolkning.  Desuden fortælles også om de to 
sorte børn, Victor og Alberta, der blev udstillet i 
Tivoli. 

Gøtakanalen og Inlandsbanen til Lapland       Nyhed 

I Göteborg finder vi det lille krydstogt-
skib M/S Diana fra 1931. I 6 dage  
sejler vi gennem kanalerne, sluserne og 
søerne tværs gennem Sverige til Stock-
holm. Vi  fortsætter med Indlandsba-
nen gennem vildmarken nord for polar-

cirklen i Lapland. Togrejsen fortsætter sydpå langs den Botni-
ske Bugt til Umeå og slutter i Stockholm. 

 

 

Rundt om Amalienborg i kongernes fodspor 

Vi skal rundt i Amalienborgkvarteret og 
se på fine palæer, statuer og kirker.  Fore-
draget spænder over 

Mette Maries bortfø-
relse, Kridthuset, hvide gipsdamer, slave-
handlere, og den nøgne David uden blad 
og ikke mindst kongelige laster og lyster. 

  

På eventyr i Uganda og Rwanda 

I landrovere skal vi rundt i de to farveri-
ge lande. Vi skal sejle på Victoriasøen, 
og vi skal på fotojagt efter de sjældne 
bjerggorillaer. Vi overskrider ækvator, 
og vi besøger landsbyer og møder ele-
fanter og klatrende løver. I Rwanda op-

dager vi, at landet er et af verdens reneste. Plastikposer er 
forbudte. 


